

除雪 全城在行动

本报讯(记者 王海防 王艳彬 杨淇)1月3日,我市迎来2018年第一场雪。为保证行人和车辆的交通安全,1月3日晚和4日,市市政管理处、市环卫处和各单位积极行动,清除道路和桥面积雪。

1月4日,记者从市市政管理处了解到,1月3日晚10时至4日凌晨5时,市市政管理处组织推雪车辆60余台次,融雪剂洒布机30余台次,抛洒融雪剂50余吨,对

市区11大桥和5座立交涵洞进行除雪除冰工作,确保市区桥涵不因结冰交通断行。

1月3日晚10时,市环卫处机扫车队出动新配置的雪铲车、扫雪滚车等铲雪车辆,对市区泰山路、黄河路和嵩山路等重点路段路面积雪和市科教文化艺术中心重点区域的积雪进行不间断推雪作业。

4日凌晨6时,市市政管理处又对市区5座立交涵洞和老大桥、董庄桥、解放路桥、金山桥、黄河

路桥等5座大桥,再次抛撒融雪剂,并对桥梁积雪进行清除,并实时根据降雪情况,每座桥梁分配一辆推雪车,不间断的对桥梁积雪进行清除。

同样在4日凌晨6时,市建委组织千名职工,到市区桥涵、主要道路交叉口进行人工应急除雪。市城建监察支队、市质监站、市路灯处等职工,拿着铁锹、扫把等除雪工具,为大家铲除积雪,方便行人、车辆出行。



1月4日上午,市市政管理处除雪机械在市区解放路沙河桥除雪。

本报记者 王艳彬 摄



1月4日上午,五一路社居委工作人员在清扫社区综合文化服务中心门前积雪。 本报记者 陶小敏 摄



1月4日下午2时,开发区环卫处组织环卫工和志愿者在解放路除雪。 本报记者 陈金旭 摄



1月4日早上7时30分,市第二实验小学老师在清理学校门口积雪。 本报记者 齐放 摄

全市小学幼儿园放假

本报讯(记者 刘亚杰)1月4日,受暴雪天气的影响,市教育局下发紧急通知,调整暴雪天气学校的作息时间表。

据了解,全市各小学、幼儿园1月4日、5日放假,6日、7日正常休息。同时,学校要安排好学生在家自主学习的内容,做到“停课不停学”;确因特殊情况需学生暂留校园的(寄宿生),要有教师值守,确保学生在校安全和生活保障。全市各初中、高中、中等职业学校根据实际情况合理调整作息时间表,确保师生安全。

通知要求各县区、各学校要切实做好暴雪天气师生安全教育工作,做好校舍、校车、交通、消防等安全隐患排查防范工作,并安排好人员值班,保障信息畅通。

市区降雪量达25.9毫米

本报讯(记者 潘丽亚 吴艳敏)从1月3日开始,受强冷空气影响,我市迎来大范围降温和降雪天气。截至1月4日下午5时,市区降雪量已达25.9毫米。

1月4日下午,记者从市气象台了解到,截至4日下午5时,市区降雪量达25.9毫米、积雪深度为17厘米,舞阳县降雪量为33.6毫米,积雪深度为19厘米,临颍县降雪量为21.5毫米,积雪深度为16厘米。

根据气象部门预报,6日和7日还会有大雪来袭。

今日快评

多些理解 少些抱怨

□李小将

昨天,有不少市民反映,昨天一大早他们上班迟到了,原因是等公交车的时间有点儿长。其实雪天路滑,为了保证行车安全,公交车机会放慢行驶速度,自然而然市民等公交车的时间就长了。

另外,难免有各种意外发生。笔者通过自己的亲身经历,说个意外情况也是造成市民等车时间长的原因。昨天下午上班时,当笔者乘坐的109路公交车沿市区淞江路向东行驶了不到500米后,车却慢慢停了下来。原来是前面有一位阿姨推着一辆电动自行车挡住了去路。车停后,司机没有鸣喇叭催促阿姨,而是一直耐心地等待。大约过了3分钟,当阿姨将电动自行车挪到一边后,司机启动了公交车继续缓慢行驶。

雪天路滑,出门都不容易,希望大家能多一些理解,少一些抱怨;多一些等待,少一些催促。毕竟,安全第一。既然公交车不好等,提醒大家能提前出门尽量提前出门,不要再像往常那样掐着时间。

神州鸟园·河上街对面
地标建筑
纯南公寓
盛大面市

凤凰公馆
PHOENIX MANSION

★ 开盘房产 咨询热线:0395 333 3333/6/9